
ΕΚΔΗΛΩΣΗ/ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

Τι μέλλον ετοιμάζουν για το παραλιακό μέτωπο της Αττικής;

Ιδιωτικοποιήσεις, η Αθηναϊκή Ριβιέρα και η απάντηση των κινημάτων

Κυριακή 7 Απρίλη/ 18:00
πλατεία Σουρμένων (500 μέτρα από μετρό Ελληνικό)

H εκμετάλλευση του παράκτιου μετώπου και η δημιουργία της λεγόμενης «Ελληνικής Ριβιέρας»
αποτελεί εδώ και χρόνια βασική επιδίωξη όλων των μνημονιακών κυβερνήσεων. Διαδραματίζει έναν
σημαντικό πολιτικό και συμβολικό ρόλο στο δήθεν success story της υλοποίησης του προγράμματος των
ιδιωτικοποιήσεων και των λεγόμενων μεγάλων επενδύσεων. Ξεπουλώντας τη δημόσια περιουσία,
διευκολύνουν με κάθε τρόπο τα επενδυτικά και επιχειρηματικά σχέδια, υπονομεύοντας το περιβάλλον και
τις ζωές μας, ενώ όσα εισπράττει το δημόσιο καταλήγουν στη μαύρη τρύπα του χρέους…

Οι σχεδιασμοί τους θα επηρεάσουν σε μεγάλο βαθμό το μέλλον των γειτονιών
μας, αλλά και ολόκληρης της Αττικής!

Στην κατεύθυνση αυτή, απευθύνουμε ανοιχτό κάλεσμα σε όλους και όλες για να συζητήσουμε
και δράσουμε ενάντια:

o Στην επιδίωξή τους να μετατρέψουν το παραλιακό μέτωπο σε μία ατελείωτη επιχειρηματική ζώνη, όπου
τα ξενυχτάδικα θα διακόπτονται από μαρίνες και οι μαρίνες από ξενοδοχειακά και τουριστικά
συγκροτήματα. Όλοι εμείς, οι κάτοικοι των περιοχών και συνολικά ο λαός της Αθήνας – θα αποκοπούμε
από τη θάλασσα και θα μετατραπούμε σε παρίες και υπηρετικό προσωπικό των «κοτεράδων»…

o Στα καταστροφικά σχέδια του Λάτση για το Ελληνικό. Ενάντια στη φαραωνική πολεοδόμηση των
2.700.000 τ.μ που θα δημιουργήσει μία πόλη μέσα στην πόλη με καζίνο, MALL, ξενοδοχεία, ουρανοξύστες
και πολυτελείς κατοικίες! Τα ψηλά κτίρια και ουρανοξύστες θα εξασφαλίζουν θέα στην θάλασσα για τους
τουρίστες υψηλών εισοδημάτων, δημιουργώντας ένα ασφυκτικό περιβάλλον για όλους εμάς, ενώ οι
σημαντικότεροι χώροι πρασίνου, καθώς και το μεγαλύτερο παράκτιο τμήμα του χώρου θα είναι για λίγους
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και εκλεκτούς!

o Στους σχεδιασμούς και το MASTER PLAN της COSCO για τον Πειραιά. Ενάντια στα σχέδια για
επέκταση της κρουαζιέρας και τη δημιουργία MALL και ξενοδοχειακών εγκαταστάσεων, αλλά και την
ενίσχυση ναυπηγικών και βιομηχανικών δραστηριοτήτων δίπλα σε κατοικημένες περιοχές.

o Στα σχέδια για νέους αυτοκινητόδρομους και την καταστροφή του Υμηττού. Μέρος των σχεδίων τους
είναι να συνδεθεί το παράκτιο μέτωπο με το αεροδρόμιο των Σπάτων και τους εθνικούς οδικούς άξονες –
ολοκληρώνοντας έτσι το «οδικό κύκλωμα» της πρωτεύουσας, αλλά και την περιβαλλοντική καταστροφή
της πόλης.

ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ ΝΑ ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥΣ!

o Να ξαναπιάσουμε το νήμα των μεγάλων αγώνων. Για απόκρουση και ανατροπή της αντεργατικής –
αντιλαϊκής πολιτικής που εφαρμόζει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και κάθε κυβέρνηση που θα κινείται στην ίδια
κατεύθυνση. Για να καταργηθεί το Υπερταμείο, και να ακυρωθεί το σύνολο των νομοθετικών διαταγμάτων
που προωθούν τις ιδιωτικοποιήσεις και τις fast track επενδύσεις.

o Να δώσουμε από κοινού τη μάχη ενάντια στην επιχειρηματική εκμετάλλευση του παράκτιου μετώπου,
για την απομάκρυνση των ξενυχτάδικων και κάθε άλλης ιδιωτικής και επιχειρηματικής εγκατάστασης
από την παραλία.

o Για να γίνει το Ελληνικό άμεσα πάρκο υψηλού πρασίνου, με ελεύθερη και δωρεάν πρόσβαση και χωρίς
καμία επιχειρηματική δραστηριότητα και εκμετάλλευση.

o Για να μην περάσει το master plan της Cosco! Η δημόσια περιουσία και οι υποδομές- το λιμάνι – ανήκει
στο λαό!

o Για να συγκροτηθεί ένα ενιαίο ποτάμι αγώνα ενάντια στο εργασιακό καθεστώς των ελαστικών σχέσεων,
τις ειδικές οικονομικές ζώνες και την κατάργηση των δικαιωμάτων!

o Για να αποκαλύψουμε τις τεράστιες ευθύνες Κυβέρνησης-Περιφέρειας- Δήμων. Η κυρίαρχη πολιτική και
οι εκφραστές της μας αδειάζουν την τσέπη, την κοινωνική μέριμνα, την παιδεία, το περιβάλλον, τον
ελεύθερο χρόνο, τους ελεύθερους χώρους, μας αδειάζουν τη ζωή. Να αγωνιστούμε για τη λήψη
ουσιαστικών και αποτελεσματικών μέτρων και έργων με γνώμονα τις κοινωνικές ανάγκες.

Στη συζήτηση θα συμβάλουν:

– ΚΩΣΤΑΣ ΤΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ, Επικεφαλής της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική -Υποψήφιος
Περιφερειάρχης Αττικής

– ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ, επικεφαλής ψηφοδελτίου της Αριστερής Πρωτοβουλίας Γλυφάδας

Παρεμβαίνουν:

– ΠΕΤΡΟΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ, επικεφαλής ψηφοδελτίου δημοτικής κίνησης ΜΑΧόμενη Ηλιούπολη

-ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ, επικεφαλής ψηφοδελτίου δημοτικής κίνησης Εκτός Πλάνου-
Αντικαπιταλιστική Κίνηση Ελληνικού -Αργυρούπολης

– ΘΑΝΑΣΗΣ ΔΙΑΒΟΛΑΚΗΣ, επικεφαλής ψηφοδελτίου δημοτικής κίνησης Ανταρσία στο Λιμάνι


